ERR - FHEONERBT RURHEWEHDE L

__ (B47:1)
I X % L i

OTHIRIERIfR 183 IR ERR L 52-3311
T (F%R) TR 5,000 10,000 |fEREAEMN 1 ERBDIHS
EAEE (FH) I —MEXIEAR 310 —

;ﬁimﬁﬁ ;8 —ussmEcant s

BEEHFE 240 —
O L REE. ERERDE HY: AR HARNERIHARER L 52-3075 FREYY—1F0(F BISREIME T 52-3311 XELSR&(118~48) FREREN50%NE
PR REE BE =TT} 6,890 7,600

E 1% 10,280 11,400

e R 10,280 11,400

E 20 22,520 24,800

BHER FH 1,230 1,400

EHHEE g 1,440 1,600

BHER R 1,540 1,700

EHHEE 2H 3,700 4,100

EMEE T 1,230 1,400

FE2tHE=E Fig 1,440 1,600

EMHEE R 1,540 1,700

EOHEE ZS= 3,700 4,100

B1AFE T 1,230 1,400

B1ATE Tig 1,440 1,600

AT £ w_RE 1,540 1,700




ERE- 5E

= X 2 B 5 N (=R
FBI=FHE £H 3,700 4,100
F2RHRE Al 1,230 1,400
F2REE Fi& 1,440 1,600
F2RHRE R [E 1,540 1,700
F2REE £H 3,700 4,100
FE=E Al 1,230 1,400
FE=E Fi& 1,440 1,600
FE=E RIE 1,540 1,700
EE=E £H 3,700 4,100
MEHEZR Al 1,540 1,700
MEHEZR Fi& 1,740 2,000
MEHEZR RIE 1,850 2,100
MEHEZR £H 4,620 5,100
REREE Al 2,360 2,600
SRERE= F& 2,670 3,000
REREE RIE 2,880 3,200
SRERE= £H 7,090 7,800
ZBrik—Ib Al 2,570 2,900
ZEBR—I Fi& 2,880 3,200
ZBrih—Ib RIE 3,080 3,400
ZBrik—Ib £H 7,710 8,500
RETERE T 1,230 1,400
REIHEE F& 1,440 1,600
REIHEE RIE 1,540 1,700
REHER £H 3,700 4,100




ERE- 5E

= X 2 B 5 N (=R
Y—OI=E Tl 920 1,100
== F& 1,020 1,200
Rl VES R 1,130 1,300
== £H 2,770 3,100
EATERE Tl 2,570 2,900
ENERE F& 2,880 3,200
EATERE R 3,080 3,400
ENERE £H 7,710 8,500
BSLL A REE ZBrh—Ib Tl 2,880 3,200
ZBrik—)b TR 3,180 3,500
ZEBIR—I &I 3,490 3,900
ZBrik—)b £H 8,640 9,600
S| Tl 1,440 1,600
Zaz | Fi& 1,540 1,700
S| &I 1,740 2,000
Zaz | £H 4,320 4,800
BRE2 Al 1,330 1,500
RRE2 Fi& 1,440 1,600
BaE 2 R[] 1,640 1,900
RE2 £H 4,010 4,500
HE= TRl 1,020 1,200
HE= Fi& 1,130 1,300
HE= R[] 1,230 1,400
HE= £H 3,080 3,400
FIERE R TRl 1,950 2,200




FIEIEEE !

= X 2 B eraT TR (=R

SREREE Fi& 2,160 2,400
REREE R [E 2,360 2,600
FIEREE £H 5,860 6,500
=EATHERE Al 1,130 1,300
S ETHER F1& 1,230 1,400
=EATHERE R [E 1,330 1,500
=EAETHERE £H 3,390 3,800
FFRIFIA 28 (1’82H) 48,340 53,200
LR YNES = Tl 2,600 2,900
RE TR 2,900 3,200
RE &I 3,200 3,600
RE £H 7,800 8,600
HHE=T Tl 1,100 1,300
HE=T Fi& 1,300 1,500
HE=T &I 1,400 1,600
HE=T £H 3,300 3,700
HE=2 Al 1,100 1,300
HE=2 Fi& 1,300 1,500
HHE=?2 R[] 1,400 1,600
HHE=2 £H 3,300 3,700
BiRE Tl 1,300 1,500
DERE Fi& 1,500 1,700
BRE &6 1,600 1,800
A= £H 3,900 4,300
FRE= TRl 1,500 1,700




ERE- 5E

= X 2 B eraT TR (=R
BEEEES Fi& 1,700 1,900
EEEEES R [E 1,800 2,000
EEEEES £H 4,500 5,000
FFRIFIA 28 (1’82H) 45,600 50,200
MEXERTY— HE= Tl 2,050 2,300
HHE= F& 2,260 2,500
HE= R 2,460 2,800
HE= £H 6,170 6,800
IES Tl 1,230 1,400
S TR 1,440 1,600
IES &I 1,540 1,700
S £H 3,700 4,100
DRE FHl 720 800
DRE Fi& 820 1,000
DRE R 920 1,100
DRE £H 2,160 2,400
FEEEEES Al 1,440 1,600
EEEEES Fi& 1,640 1,900
FRIE= R[] 1,740 2,000
EEEEES £H 4,320 4,800
FRIFIA £8E(1’828) 32,910 36,300
HhiEERtEY— HEE Tl 1,440 1,600
HEE F& 2,050 2,300
HE RIE 2,570 2,900
HEE £H 5,140 5,700




FIEIEEE !

= X 2 B 5 N (=R
MZEA Tl 920 1,100
MZEA F& 1,230 1,400
MZEA R 1,440 1,600
MZEA £H 2,880 3,200
=B Tl 410 500
=B F& 510 600
=B R 610 700
=B £H 1,230 1,400
HE= FHl 720 800
HHE= TR 920 1,100
HE= &I 1,230 1,400
HE= £H 2,360 2,600
EEEEES Tl 920 1,100
EEEEES Fi& 1,230 1,400
FEEEEES &I 1,440 1,600
EEEEES £H 2,880 3,200
F5RIIF A £8E(1°828) 28,800 31,700
NeEfERt>Y— HE Al 2,050 2,300
HEE F& 3,080 3,400
HE RIE 3,700 4,100
HEE £H 7,500 8,300
IS I 920 1,100
GES F& 1,230 1,400
IS RIE 1,440 1,600
S £H 2,880 3,200




mooB X 4 el iz
HE= FHl 1,020 1,200
HHE= F& 1,330 1,500
HE= R 1,640 1,900
HE= £H 3,180 3,500
EEEEES FHl 1,230 1,400
EEEEES F& 1,540 1,700
EEEEES R 1,850 2,100
BEE £ 3.700] 4100
INZRE FHl 510 600
== ik 610 700
INZRE &I 720 800
INRERE £H 1,330 1,500
FRIFI A £8E(1’H2H) 37,020 40,800
[FoIX FE—HE= Al 1,230 1,400
B ik 1,850 2,100
F—HHEE RIE 2,050 2,300
H—HHERE £H 4,520 5,000
E_HER il 920 1,100
B ik 1,230 1,400
BHHEE RIE 1,440 1,600
BHHER £H 3,180 3,500
REEEE I 920 1,100
R ik 1,230 1,400
REER= RIE 1,440 1,600
RERE £H 3,180 3,500




3
I}

HRTHE CUEER
E=IHE=R FHl 2,360 2,600
F=HER F& 3,490 3,900
E=IHE=R R 3,900 4,300
F=HER £H 8,640 9,600

O RERIA. FmEF B HIPERASHER T 52-3075

X EER R BERE(KX) LS 5,760 6,400|FRAREEEE
BEXREVN) L 4,010 4,500|FRRKEEEE
MuXER 1 2,050 2,300| B KEE
BRPRERfm (PRAREE) BRBRER 1R (K) 11,410 12,600
BRARERIE (V) 2,360 2,600
Z DD (FRAKEE) JSURET ) a 6,890 7,600
PVTSANET a 3,490 3,900
fRiEE =Am L8 6,580 7,300
MEHR 200 AKiiE 2,360 2,600
RE=H R 200 AL E 3,490 3,900

QiSRS MR B EEREMER T 52-3311

BB -AE)IFE-2F-RERE - LARE 1] 2,360 2,600

=it - N5 - FIREAEE B HTREFRREREER T 52-3315

=i |B X g 1 X8| 5,000 5,500
B T X 1 X8| 20,000 22,000
EE X E 1 X8| 20,000 22,000

BLEE 1 X8| 20,000 22,000




ERE- 5E

N = X 2 B 5 N (=R

7 EEE 1 X8| 20,000 22,000

iz (KFEIF) 15mU L SEAR1IA 10,000 15,000

1 5mARim SEART{K 6,500 10,000

SEEEIR SEART{K 3,000 5,000

S (FERNIR) NAED—ER SEART{K 3,000 5,000

RAIREE S L \H) SEART{K 1,000 2,000

EREEE (EAF) 8,980 9,880

SREEE (INEHR) 10km&ET 3,940 4,340

20kmZET 7,030 7,740

30km&ET 11,410 12,560

40km&ET 15,820 17,410

50km&T 20,210 22,240

" 50km%Zi#8Z150km&XT 20kmiEd B 7,030 7,740

" 150kmZi#8Z500km&E T 30kmigd & 11,410 12,560

" 500kmZi#BA 555 50kmiEd 20,210 22,240

" RETEOAZBADGA 3&ETHE 1,230 1,360

SREENE CRRFAENE) T2 1085 ~FRISH MERICDOE 1,900 2,090

" 30908 970 1,070

FREFE BERBEDOSS BRRAGH~RENVUESL | 300 Z8 A 587D 3090 2,090 2,300
O=5. SEMR B ERRERERIRER T 52-3313

BlsNsWRE TXE(100m)H7zY 2,000 2,200

10m 7z UENEER 200 220

BFLEE E 5 — e H#R 30,000 33,000

SIIAEH05 (%) AR 1881H 250 270




2)

I

7.

X 2

BN

R FEH

HRTHE CUEER
ATIREEEMEER 1881H 100 110
HIHEHU5 (FRE) ik 10alCDEHF 4,500 4,950
ik 10alC DT 3,500 3,850
it 10alCDEHF 2,500 2,750
OIEHRRtEY— HY ERREREFRRER T 52-3313
(EhE)iE FEHACBUKEZ D) TATH 2,050 2,300
REA A9147T 1tHH1H 25,000 27,500
REA BY17 114 18,000 19,800
REA CH17J 1tHH1H 15,000 16,500
EEEAH(10B~4A8) a4 1EICDE 610 670
OEEREY— HY EFRIRERM ISR T 52-3313
BHE1(D2T)) FHOATRARA 3,390 3,700
ZEA(TATE) KA 10R~4H 4,000 4,400
FHROATR)DA 2,260 2,500
FHOATR)DA 10R~4H 2,870 3,000
RHOANTR)RA 22,000 24,000
FHOANTR) KA 10R~4H 27,650 29,000
R ANTR)DA 13,200 15,000
FHOATR) DA 10R~4H 18,850 18,000
BHE2(V1Y) FHAOATRARA 4,320 4,800
FEHOATR)AA 108~4H 4,930 5,800
FHAOATR)IDA 2,880 3,200
FEHOATR) DA 10R~4H 3,490 3,800




I X 4 el =
OT7SU—AK—VEUS— BUHAKERIERER | 52-3075 X BRPEHE GRENZEAT,) CRoERNERE TREmA050%NE
B AR mh =

AR L FYFAT LY B e
ABEEIREL ZOMWOERM | 16,200] 17,900
AR FYFAT LY 16,200 17,900
AR ZOMWOERM | 54,000] 59,400
BERE INFITAR -Y-LOVI-9a0% i i
ZOMOER Al 3.240] 3,600
TDMDER TR 3,780 4,200
ZOMOER = 2,320 __ 4,800
ZOMmORR £ 9,180] _ 10,100
RERE FRITTAR Y- LIT-55/% = o
ZOMOER Al 1,080 1,200
TOMDERA Fi& 1,260 1,400
ZOMOER = 1,440 1,600
ZOMOER £ 3,050 3,400
A Al 860 1,000
ik 1,080 1,200
R[E] 1,290 1,500
£ 2,700] 3,000
2a= Al 860 1,000
i 1,080 1,200
R[E] 1,290 1,500
£ 2,700] 3,000




mo O X 4 B W%’?**-}f X e
BoXER R 1[E] 3,780 4,200
TA4VLVANRA DY~ T[] 1,940 2,200
ARV RS1~ 1[o] 1,940 2,200
AV T[] 1,940 2,200
O7—mRUVJ IS A~ 1[o] 1,940 2,200
7YIN—RIN U SA~ T[] 1,940 2,200
h—45—31k 1[o] 1,940 2,200
BB IR R—Y-Lo P P
N SV AN FDMDER 16,200 17,900
ANIZRHEUX A=Y 16,200 17,900
ANIZRHEUX FDMDER 54,000 59,400
0L T N— oI UE BN HANARASHER | 52-3075
18Z% 300 500
ElEe=3 1 2%y 3,000 5,000
=Rk 10,000 11,000
I—X % GaT5mLUL LEDE) 6,000 6,000|ZEZERL
BRETNICEFTE 3,000 3,000|58ZF L
OE T ERAT—B BN NAZEANANARISHER & 52-3075
e A 110 200
INA 50 100
s A 1,040 1,200
INA 520 600
18% A 1,040 1,200




R FEH

™ B X % BEER M FTET T =23

INA 520 600

- A 10,490 11,600
INA 5,240 5,800

FTA—% AA 520 600
INA 300 400

OHFMIZE - EFETIHE- AT IFMETIE B BBERESHMI=E T 52-3170

POy Y WSS B IR TEE HEARE(1R) 2,050 2,250
B IR RS wENSOME) 3= x&H
BEEYNIE - AIE Tl = 2,250
EBEEYINIE - KI=E T it 2,590
BEEYNIE - AIE wMHE = 2,700
EBEEYINIE - KI=E £H it 6,780

EEIE EFHMEE - NIEHEE Tl 2,050 2,250
EFHMEE - EFHEE T4 2,360 2,590
EFHMEE - NIEHEE R 2,460 2,700
EFHMEE - EFHEE £H 6,170 6,780

A0S TNRETE VE2EREY) —BRTE( 7B 32,400 35,640
VE2EFEY) FRUTE(17 36,000 39,600
Ho R EER EARE(H) 5,450 5,990
B IR TR wEXSOE) x& R&E

O HUNITRF Y HTREEMEREESR | 52-3315

MO CHRIBEDH D HR 15L31) 35 40
30L(#) 65 70




R FEH

A B X 9 ECERM 5 T "E
45L(K) 95 100
AR H F0TmUA 200 210|185 — IV
F31~2mlA 400 420|185 — )L 2K
BRI EST A RS 1ICDOE 3,000 3,300
O EEE - EERERR B EBERER T 52-3361
B DBEIC DV TDIERA 122D 400 800
E3=E: - 400
HIEERY - M - SRR DAt A2¥ILL E ICDE 1,500 2,000
A3¥ILLF TRICDE 500 800
B R - HEERERREDIT ASHILLTF 1ICDE 500 800|HIR=AREREEFR<
BIR=A R RED AT A4HILLT 1WICDE 500 800
ZT DD LBIDIATF A3¥ILLF TRICDOE 500 800
WMEREFT—F 4 it 60,000
HEEEDRE 1£(CDOEF 200 300
MiR=A RN - ZA RN - RSB EROME 1RICDE 700 800
METE- MEAENRES MR=ASHKREORE |(1KRICOE 200 300
DD LABDEE THICDE 200 300
OE:REMR B MEERERAREER . 52-3314
ERRGAR REI2XKELIEEISICEITDIIEY |E1ESE 1RICDETE 310 430
E2MEEHE 1RICDETE 480 670
E3EEH TRICDOETE 650 200
E1EERET 1ARICDOETE 280 390
E2MEEEME TARICDOETE 450 620




ERE- 5E

I~ X 4 A2 il
™ B X % BEER M FTET T =23
EI3EEET 1ARICDOETE 620 850
TR TARICDETE 28 39
HIREIRZ DM EZE(CERIT 26388 (RS TmICDSI1E 3 4
HITICERITDEMRTDOMDIFEE [RSImICDE 15 2 2
B EICERITSEERS MEICDOE1E 270 380
I3RS HEES SRRl 170 230
e RIBEOR 1gicox1E 560 780
HEEHAERMESEZLME | 1EICOE1E 240 330
s e 760 590
ZOMDED BRI 560 780
n EEI2RFEIEE2FICEBIT UM AEMO. O7TMEFNED BT ImIcDS1E 12 16
%Ho%b‘\‘o. 07mLLEOD. TmEKED ExTmico=T14E 177 23
ﬁgn\o. TmELED. TEBMFBD | gaqmico= 12 55 35
%H%b\o. 15mELEO. 2mEimD ExTmlco=14 34 47
gi)~1§b\0.2mL;LLO.3m5E>%0)B e Imieo= | & 50 70
fg@n\‘o.zlmuro. TMRBOE | g1 mico= 1 120 160
AENO. TMETMEHNED [RITmICDE14E 170 230
AERTMULLEDED EXImIcD=14 340 470
) B3R EE3S RUBAS(IBIT BR ST e 560 780
WTEROMTE@EEN20E | SAEEIMICD |AIC0. 007%% |AIC0. 006Z%%
M) T1F UTiBEE UTEE
MR AR O = (BN 3L L0 | S A EE 1 ml- D |AIC0. 008% % |AIC0. 007Z R
M) S1EF ULTERSE UCiREE




B TEE

I~ X 4 AR e = =
2RISR B R il 380 290
(23813 53888 SRERI o> 230 180
ZDMDED BRI 560 780
1 SEE32REVRE6SITEIT B o EUILRL. | SRR 8 6
ZOMDED BRI 76 59
1 BHETRE BB R e e |ZamRIN 76 59
ER(7—F ChHOLNER<. T |Br@EImicD
OHDED) Sz 760 590
= 1ECOF1E 450 620
5 B REZOMORUE |11 -
U B R 5E0) 1AICOSTH 8 6
EIB(ZDMDEN) 1KRICDETH 76 59
B FEAS RI51E
AR THDENERRS AL & | TOEEIMICD 3 6
HZDMDOAEUICKRL, —BICER [S18
F3EM)
BHRBTRFASICEBITEIE =1 2
Rl 5L 0EH<. 20 | <O 76 59
£0) ISOE1A
T—F(EEEHETETN) [1EICDOT1H 760 590
P—F(EOMOED)  [1EICOE18 380 290
1 BSETRE2SICBITE T R l= 560 780
B RTARIS TSI
1 BRETRBASICB S TERBRRURARESSICBII 2 TEMME  |JhEnmi- 76 59
1 BRETRECSICBI S RMERIRURRETSIIBI 5 el 56 78
e moD|— . =n FORIVDERITEROEBEDE | SAEEIMICD |AIC0. 02ERU |AIC0.017ZEF
1 BERRTRESSIHEIT S EFC&IE60 S TELE CTEE®
oo |— =L SAEEIMICD |AIC0. 02Z%U |AIC0. 0175
LZICBRIBED S1E |cErs LTS
SAERIMICD |AIC0. 028%% |AIC0. 025%%
ZOMDED S e A e




ERE- 5

Ao X % Ry O iz

/ BAETREISI BT SR ) i el o7 e (61 i
20O Sttty sl tre-12 il

/ BAETRE 08I BHRAU ENERES R S e S
ZOEOED el tre T sl tre-12 i

1 BRETRE18(CBIT BN RIREEEEY PRI ESRERDEROR | SHERIMI- [AZ0. 02&RU [ALO. 0228
SRR ED gﬁﬁﬂéﬁ*ﬁ] mic> Ac%?—;goazgﬁb ﬁl%?%ggﬁzféi

ZOHEOED S g S

/ BRRTAE1 25 RITA%A o o i 1l [t
1 BSETRE 32T B ;—%%i%%%%’%ﬁg%% SRmHI (40 022 %L [aico. 022
LR BE0 SRERII-> [ALO 027ZR0 A0, 0228%

ZOHEOED S e o

oK) STERK TEEXEVEAEE | |B10.1m | 342,000 453,200
7 I ATRHIRK TFEXEAME BP0 1M | 64,000] 84,700
 BEMNIAK TEEXSEREE  |[Bp0.1m | 32,000 41,800
/_ RIEEEAIK TEEXEAME BP0 1mM | 95,000 125,400




i

Y

X 2

e

FHE

IR1TER

CUEEE

n SRERRAIK

15E

10

Bl HOM
& (A LA (BE
M25FEFESE
2265)5E34
ORICHET D
BEEEERA
IRICEERSNTZ
Az LD L
TRIU.)IC
1009 D5%%
UCEEE

(5

LD R
1 (M AHEE (R
HM25F xRS
2268)%E
349%(TIRE
I IEEEER
HARICERFS
Nz
S UTREU.)
21002 M6%
RUTEHEREIC
10045M110
;&Eﬁ‘)‘cﬁf&ﬁ

- FD/DEK

1FREXILERERE

B/#0. Tm

64,000

84,700

Tt SRR (EER)

SRR

1

LD HD
18I 1005
D5ZETUT
B8

HLDIHD
11004
N6ZERUT
BrE

TRDHSEith

m

SEEFELLD it
DTFEFHA—F
L&Y O
(LU 354
Bl1EWD,)IC
1007 D5%%
UTEEE(F
DEEN20MIC
Ny AN A= el
HDOTlL. 20
M)

EEFRLID i
DIFEEFA—k
V=Y DI
(LA
BiEWS.)IC
1009 N6%E
UTEIE(F
DEEHN20HIC
o) AN A== b
»DO7TlE. 20
M)

TAFIDHEDTR it

WA
00 D3%=%E
UTEI5E(Z
DEHNT10H
ey AN Y
BIZHDT
&, 10

Bl [l
007 (MD5%=%
VY gt
(Z0EMN10
o (o7 =<\ A
BAICHDT
. 10H)




i

Y

X 2

ERE- 5E

IR1TER

CUEEE

(5

AR

Tm

SEREL LI
DIEHBA—=FI
7= L /)R
DR (Bt
(BRI 7
§2295)5%24
£D2H 1 EDS
EICEDSERR
e
EHTIEROD
B (Z DD
VANVt o]
BOTHATH R
REANENH
IMEEIIEEE)
£S5, L TR

Ue)IC1000D
S0ZRUCHE

SEERLOLH
DIFER A=KV
e L OIS
DIEHEEE (%
(BRI2TE%E
5£2295)5%24
£O2E1HDH
EEOSER
ETEEEESN
EHTIMERD
eI ZDRD
MRV
BOTHETHEE
RESNED]
IMEEIDIESER)
£S5, L TR
U.)IZ10040)1
10ZRUTHE

REMU IR

SEEOEDRIC
HuTnadtiton
TEAX—MIVY
=Y DIMERID
ZEHEEEICT100D
ND30=EFTLTHE
1=%8

EFEDMEDAIC
HUTW\S 1
DIFEB A=
Y OUMER
DIFHEFIC100
BN60ZFRLT
el

SR8 KR UHILE R

70

80

BENMUEIBRKE

15

20

[FLMRZ DABIC RS KE

25

30

BN

25

47

B

620

670

SRS

1,250

780

AR E AR | B R,

T

130

154

D

160

187

GIARVF

160

187

w7

160

187

)

210

253




ERE- 5E

= X 2 B 5 N (=R
=] m 890 1,056
ZE m 50 59
A 1R 100 118
FEZR 1R 60 71
ickiz) [E(257) 100 118
HK 100kg 50 59
MR 100kg 70 83




